' Catalogo Técnico

Atuador Pneumatico
Higiénico
Série CGB




Série CGB

Vantagens

- Série Higiénica
- Com Embolo Magnético

- Robustez e Durabilidade

- Curso max. 2000mm

Caracteristicas Técnicas

@ (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Agdo Dupla Agéo

Lubrificagao Sem Lubrificagédo

Fluido Ar

Presséao de Teste 15 Bar

Presséo de Operagao 0,5~10Bar

Temperatura -10° ~ 60°C (sem congelamento)
Velocidade do Pistao 50 to 1000 mm/s | 50 to 700 mm/s
Tolerancia de Curso Até 1000 st 5" mm

Amortecimento Borracha

Chave de Codigo

CGB | | - | |

Modelo | Amortecimento| | Didmetro (mm) Curso (mm)
N Elastico 20 50 Max. 2000
A| Regulavel 25 63
32 80 Exemplo:
CGBA32-200
40 100 CGBN40-100

CGBA100-1000

Obs.: Padrio com Embolo Magnético

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série CGB

Sensor Aplicavel
sMo - 07 | | - | N N = ———r ]I ]
255 150
Tipo Cabo \ \ =
R | Reed (2 fios) M8 | Conector M8 N ) 2000 >
P |_PNP (3 fios) 2M | 2 metros 25 - |
N NPN (3 inS) 45 3 Fios - Conector M8
v O s
Exemplo:  SM-07R-2M @pm(sma)
SM-07P-M8 3 ()
L%
Caodigo

Abracadeira para Sensor:

% BSU-SM07

Parafuso de Montagem do Sensor .
\ ® Sensor Magnético

Faixa de montagem do Sensor i @)
Para @6 ~ @63 \_
®

Suporte do Sensor

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série CGB

* Basico (Amortecimento Elastico)

280,

WOREHBD),
EEYS

fm L

Construcao

2100

= ,JGYZ)’

280,

3 £

2100

B/

7

Curso Longo

N Descrigcao Material

1 | Tampa da Haste Liga de Aluminio
2 | Tubo Liga de Aluminio
3 | Pistéo Liga de Aluminio
4 | Haste Acgo Carbono
5 | Bushing Liga Sinteriz. Impreg. de Oleo
6 | Amortecedor A Uretano

7 | Amortecedor B Uretano

8 | Anel de Presséo Aco Inoxidavel
9 | Raspador Resina

10 | Porca da Haste Ago Laminado
11 | Vedagéo NBR

12 | Anel Amortecedor A Latéo

13 | Anel Amortecedor B Latdo

14 | Retentor de Vedagéo Acgo Laminado
15 | Valvula Amortecedor Acgo Laminado
16 | Retentor de Valvula Aco Laminado
17 | Contraporca Aco Laminado
18 | Vedagdo Amort. A Uretano

19 | Vedagéo Amort. B Uretano
20 | Junta Anel Amort. A NBR

21 | Junta Anel Amort. B NBR
22 | Tampa dianteira Liga de Aluminio
23 | Camisa Liga de Aluminio
24 | Vedacao da Haste NBR
25 | Vedacgao de Pistao NBR
26 | Junta de Tubo NBR
27 | Vedacao da Valvula NBR
28 | Junta de Ret. de Val. NBR

Curso Longo

[ Kit de Reparo

@ cilindro Cédigo Compéde o kit
20 KR-CGB20
25 KR-CGB25 Raspador
32 KR-CGB32 dianteiro;
40 KR-CGB40 Vedagso do
50 KR-CGB50 ambolo;
63 KR-CGB63 Vedacgéo das
80 KR-CGB80 tampas.
100 KR-CGB100

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos



Série CGB

Dimensional
* Basico
Largura Boca Chave KA F_GA L/(QRE PN TG GB ng
MM H, al e nrlj( 2xTC
= o) o i
0 ; - \ — t 10 a
og Q og —
© Foou B HG A" HE] +[ 8
Largura Boca Chave B1 ng \ \4—/
AL TE
\exd A K |TA| \4xTC 18 1G] TF
H S + Curso F NA
ZZ + Curso

TC detalhe do fio

2xP
(Rc, NPT, G) (wB1)
Boca Chave Amortecedor Regulavel WH | (GB1
70
oy
(TB1)
(81) + Curso >
(ZZ1) + Curso
(mm)
2 G port A |AL|/B1|C|D E|F | H H|I J K |[KA| MM |NA| S (S1)|TA|TB(TB1)| ZZ (zz1)
(mm) | GA [GB(GBY)| P
20 |12 [10(12) [M5x08] 18 [155| 13 | 14 | 8 |12 | 2 | 35| 5| 26| M4x07 Prof.7 | 5 | 6 | M8x1.25 |24 | 69(77) | 11| 11 |106 (114)
25 |12.5[10(125M5x0.8) 22 [195| 17 |165| 10 | 14| 2 | 40 | 6 | 31| M5x0.8 Prof.75 | 55| 8 |M10x125/29 | 69(77) | 11| 11 |111(119)
32 [105[10(105) 1/8 |22 [195|17 |20 [12 | 18] 2 |40 | 6| 38| M5x08 Prof.8 | 55| 10 |MI0x125]35.5] 71 (79) | 11 [10 (11)[113 (121)
40 |13 [10(10) | 1/8 |30 |27 |19 | 26 | 16 | 25 | 2 | 50 | 8 | 47| M6x1 Prof.12 | 6 | 14 | Mi4x15 | 44 | 78 (87) | 12 |10 (12)|130 (139)
50 |14 [12(14) | 1/4 |35 |32 |27 | 32 |20 |30 | 2 | 58 | 11 | 58| M8x1.25 Prof.16| 7 | 18 | Mi8x15 |55 | 90 (102) 13 |12 (13)[150 (162)
63 |14 [12(14) | 1/4 |35 |32 |27 ]38 |20 |32 | 2 |58 | 11 | 72| M10x15 Prof.16| 7 | 18 | M18x15 |69 | 90 (102) 13 |12 (13)[150 (162)
80 |17.5[16(175) 3/8 | 40 | 37 | 32 | 50 | 25 | 40 | 3 | 71 | 13 | 89| M10x 15 Prof.22 |10 | 22 | M22x15 |86 [108 (122) — | — |182 (196)
100 |17.5[16(175)] 1/2 | 40 | 37 | 41 | 60 | 30 | 50 | 3 | 71 | 16 |110|M12x1.75 Prof.22[10 | 26 | M26x 15 [106 [108 (122) — | — |182 (196)
(mm)
() | WA WB (WE1) W6 | WH
20 |16 15 (16)25° |15
25 | 16 [145(16) 25° [ 1.5
32 |16 [14 (16)25° |15
40 |17 [15 (7)[20° |15
50 | 18 |16 (18) 20° | 3
63 | 18 |17 (18) 20° | 3
80 | 24 |20 (24)20° |4
100 | 24 |20 (24) 20° | 4

@GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




Série CGB

A Precaugoes

» A GHPC do Brasil ndo se responsabiliza pelo uso indevido, mau uso, do equipamento.
* A utilizagdo de maquinas e equipamentos pneumaticos deve ser feita apenas por profissionais qualificados.
» Nao exceder as especificagdes descritas no catalogo, afim de evitar danos a integridade fisica do produto e/ou operador.

* Garantir o total cuidado no manuseio e instalagéo do produto afim de evitar choques e/ou quedas a pega.

Caso venha acontecer, mesmo que aparentemente intacto, podera ter causado danos a sua fungao.

» Garantir total limpeza dos tubos e conexdes antes de serem conectados ao produto.

» Lubrificacdo NAO NECESSARIA, independente do meio em que a peca esteja sendo utilizada. (Ex.: Poeira, foligens, etc.)

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

